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Mitteilung über die Zahlungsunfähigkeit
Sehr geehrte Damen und Herren, 

hiermit setze ich Sie darüber in Kenntnis, dass ich auf absehbare Zeit nicht in der Lage sein werde, die mit Ihnen vereinbarte Ratenzahlung über [Betrag in Euro] zu leisten. Grund hierfür ist [Grund der Zahlungsunfähigkeit].

Deshalb widerrufe ich hiermit gegebenenfalls ein Ihnen erteiltes Lastschriftmandat mit sofortiger Wirkung. 

Außerdem bitte ich Sie, die Eintreibung der finanziellen Forderung keinem Inkassobüro zu übergeben, da außergerichtliche Bemühungen keinen Erfolg versprechen und ich frist- und formgerecht meiner Mitteilungspflicht über die Zahlungsunfähigkeit nachgekommen bin. Deshalb wäre ich zur Übernahme etwaiger Inkassokosten zu meinen Lasten nicht verpflichtet. 

Um Ihre offenen Forderungen in Zukunft begleichen zu können, habe ich am TT.MM.JJJJ einen Termin mit der Schuldnerberatung vereinbart. Ich bitte Sie deshalb, die Gesamtforderung von [Betrag in Euro] bis zum oben genannten Termin zins- und kostenfrei zu stunden. Nach dem Termin mit der Schuldnerberatung werde ich umgehend wieder auf Sie zukommen, um Ihnen einen realistischen Zahlungsvorschlag zu unterbreiten. Bis dahin möchte ich Sie bitten, keine Zwangsvollstreckungsmaßnahmen gegen mich zu veranlassen.

Mit freundlichen Grüßen

[Unterschrift]

Vorname Nachname

Schuldenfrei in 3 Jahren.�Machen Sie jetzt den kostenlosen Schuldencheck:
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